

# 日照海景房周末赴莱芜推介

## 客户可当天来看房,此后还将陆续走进淄博、济宁等地

8月3日(周六),日照最具投资价值海景房山东巡展第二站将走进莱芜,进行集中宣传推介,进一步开拓内陆市场。此后,《今日日照》还将联合齐鲁晚报其他兄弟地方站,共同打造日照海景房山东巡展之旅。

本报记者 李玉涛

### 日照海景房

#### 开启第二站巡展

8月3日(周六)上午9点30分,由齐鲁晚报《今日日照》和《今日莱芜》联合主办的日照精品海景房巡展莱芜站即将盛大开启。这是本次大型巡展的第二站,首站在泰安取得了佳绩。

6月15日,日照最具投资价值海景房山东巡展首站走进泰安,吸引了当地百余位意向购房者来到现场。日照兴业房产和海纳地产两家日照高端房企共推介了10大高品质楼盘。

“上一次去泰安巡展,不管是客户数量还是客户质量都超出了我们的预期,后期的客户跟进工作也比较到位,30多个意向客户从泰安来看房。”日照兴业房产一名工作人员说。

“接下来我们还会和其他兄弟站合作,继续日照海景房山东巡展之旅。”该工作人员表示,日照海景房今后还有望去淄博、济宁等地进行巡展。

#### 80余位当地消费者

#### 已看好日照海景房

此次莱芜巡展是本报第五次组织日照顶尖房企异地推介海景房。多次异地巡展已让日照海景房在内陆地区获得了一定的知名度和美誉度。

今年4月份,日照四家顶尖房企抱团参展第28届齐鲁春季房地产展示交易会,推介日照海景房。因得天独厚的自然条件,加之一些地区出现持续时间较长、影响范围广的雾霾天气,日照海景房受到热捧。很多省城市民慕名而来。

据了解,此前,齐鲁晚报《今日日照》和《今日莱芜》的工作人员在当地已经做了大量工作,邀请客户届时到场看房,有意向在日照置业的消费者已有80余人。“当地一些银行职员、莱钢职工,很多人都有意向在日照购房置业。”主办方一名工作人员说。

#### 十大高品质楼盘

#### 亮相本次巡展

本次巡展,日照兴业房产将携10大高品质楼盘赴莱芜巡展。届时,现场签约的客户可获得一定的折扣优惠。

“我们这次还是主要推介喜来登广场、玫瑰山庄、万丽海景等项目,其他一些项目也会带着,一共10个项目。”日照兴业房产的相关工作人员说。

据了解,参展房企对莱芜市场较为看好,当地一些大型企业的高层领导对日照海景房都颇为看好。

#### 提供免费大巴车

#### 客户当天可来看房

记者从主办方了解到,此次莱芜巡展会场仍以蓝色调为主,想要来看房的客户当天就可以来日照,主办方将提供免费大巴车。

据了解,届时,现场大屏幕将滚动播放关于日照的主题宣传片,中间穿插各参展楼盘信息,主持人现场讲解。活动还将设置抽奖环节,凡进入会场者均可以得到精美礼品一份,登记看房资料,放进抽奖箱,活动结束后抽取幸运大奖。

奖品为价值几百元至上千元的家用电器,大奖为万元的购房基金。

据悉,活动现场,每位参展将用30分钟--60分钟进行现场推荐、展示自己的项目,让当地客户全面了解日照海景房。

上次泰安巡展之后,本报提供免费大巴车,30余位意向客户到日照看房选房。但仍有不少客户当天听完讲解之后就赶来日照。为了满足消费者的看房需求,本次巡展,主办方仍将提供免费大巴,现场意向客户当场可以来日照看房。

#### 房企抱团取暖

#### 打开外销渠道

近年来,日照海景房销售遭遇困境日照当地人口少,消费不足,而外地人对日照,对日照房企不了解,想投资海景房却苦于没有渠道。本报组织此次大型巡展旨在促使房企抱团取暖,打开外销渠道。



喜来登广场效果图



新营公寓效果图

#### 相关链接

### 首站泰安 取得开门红

本报8月1日讯(记者李玉涛) 6月15日,日照最具投资价值海景房山东巡展首站走进泰安,吸引了当地百余位意向购房者来到现场。首站取得开门红,本报乘胜追击,巡展即将走进莱芜。

日照海景房泰安巡展得到了日照兴业房产和海纳地产的大力支持,两家日照高端房企共推介了10大高品质楼盘。

当天上午10点,推介会正式开始。百余位当地的消费者到现场参会。两家房企工作人员介绍各自项目后,进入咨询环节,不少客户当天就想来日照看房。

记者在现场还遇到了几位特殊的客户。一位客户从济南专程赶到泰安,替父母选海景房,还有一位客户已经关注日照海景房超过十年,但迟迟未出手购房。

上次巡展,不管是客户数量还是质量都让参展商感到超出预期。之后,本报提供免费大巴车,将30余位意向客户带到日照看房。

异地推介会积累客户固然重要,但形象宣传也是房企的重要收获。

参展企业代表也表示,推介会是一个宣传契机,将日照海景房品牌深入其他城市,深层挖掘海景房消费以及进一步提升企业品牌知名度,提高品牌价值,拉动日照海景房产与旅游地产的发展,回馈客户支持。

本次大型巡展以促进日照知名品牌海景房产营销为目的,打造山东省内吸引力最强、规模最大、组织最规范、人气最旺、成交率最高的交易渠道。

本次市际海景房产巡展旨在主办一系列高档次、高品

位的跨市域的海景房产展会。

以此为契机,将日照海景房品牌深入其他城市,深层挖掘海景房消费以及进一步提升企业品牌知名度,提高品牌价值,拉动日照海景房产与旅游地产的发展,回馈客户支持。

## Chinese Valentine's Day

True Chinese style Valentine's Day 「七夕」真正的中国式情人节

### 第四届九仙山七夕情侣文化节

活动时间: 8月11日 9:00—12:00

# 情定三生 缘来是你

浪漫七夕,真情互动,更有精美礼品等你来拿!

报名电话: 0633-8010277 QQ: 201234427

主办单位: 五莲县旅游和文体广电局 五莲山旅游风景区管委会  
承办单位: 日照联合文化传媒有限公司

遇上爱情  
缘分从这里开始

